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,� +� ا�
�آ�9 ا�	28ن ��
 A,;� ���� B�ا�و '��C
DC.� :HL ا� 1,0= ، Ω= kR 1 ، VE � ا�
��ر =6-�( F$/و�k 'G�$�ا H.% t=0.  
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��ر ا��*8���J )� ا�.�Gم ا�HاOJ �,�.� ا�(��3' ا�	
,I'0 أوHL �,����� ا�H7ة -1-2$� .  
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��Q �����,� دHR  ��D�اτ 9)3�ا �J�.��RL'$	0
�  . ا�	Hروس �,�.� ا�(��3' ا�	
  . ه> ا�.
�C' ا�	��> %$�*� �2ا+F ا��3	' ا�	��> %$�*� ����G؟ %$> 2Lا�?-3-2
  . أوHL ا�	�0د�' ا�
S�T$�' ا�
� ��H1 �*33 ا�
��ر ا��*8���J +� ا�Hارة 4-2
5-2-��

U �0,�� و)�	' H1ة ا�.
  .ر ا��*8���J +� ا�.�Gم ا�HاOJ  ا5
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  .q ��� ���(� ا�	OQ Z�8  ا�
� ��33*� ا�uc '.�7 اآ
9 ا�	�0د�' ا�
�T<$�' ا�
� ��33*� ا�
4-1 ���
8
B$% 9 ا�87> ا�� '�$S�T
�R:uc = A(1-e-Bt)  9> ا�	�0د�' ا�Rا ، Aو B.   
5-1 ��D�ا '
��Q ، �����,� دHR τ ارةH$� .  
6-1 '	�( U
.
   .C ا5
7-1- B.�.	�81> ا <�� uc(t) '��R �+ R = 50Ω                           .  
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   2008bac S France Un réveil en douceur. …… ا5
��3ظ ه�دئ و���� ............. :  وا��70ون��ديا�
	��� ا�
..........................  

����RO
5
��3ظ ُ�+. ��F�2 �.,*�ت �0
	H,� B$% Hأ ا�3�jظ ���;2ء   �Kا H%2� 2ل$�,�Cر�H� N�H1 دادD� 2ءاS N,.	�5> ��,�ح ا� '	�( m$,� B
R �
  .  ا��( '�2�3� <�A,;$ ا�Sjءة�Hة  ا�2<2ل إ�B  . ا�	oL�T �3ظا�j�? )��2' و�
�Tدى �@

 '0�12� '�J���*8�ا qJ����د ا�	
ه@_  �	r و. Xeل ور1' %	$�' -2ر �$	�@ان دارة آ*���r.8� '�J �� ا�
/��� ا�
Hر��Sj �Cءة  ��,�ح ��%

	��� �Ls�B$% ' ا����7 إ�B آ2ن �a0 ا�	0(��ت �S ��dور�' �       .��اR>  ا�HراXQ B$% '5ث.  

 -1 '$R�	�اB�ا�و : ��Q[�'�J���*0�12' +� دارة آ�ا .  

28ن �� � '�J���*ان دارة آ@�	$
  :أ�DC ا�


	� )N�2 ا�8*����آ'  •�
��ر ا��*8���J ا�	$� H�2� :VE 241 =.  

)r )7,1 و��3و�
*� Lو0�1' ���0> ����;*�  • Ω== rHL. 
)( R1 ��3و�
2�N<>  أو��  • 1 rR =. 
•  ��R�,����$Q�	
�: L1  و  L2.  

't2�$� :  �,
0� A��,
   .RLampe ��3و�
N أو��5$2ك ا�	�,�ح �	�Q> �	2<>  أن�$

  
-1-1- �J���*8�ر ا��
� ا�-�( F$d H0� �1ة�,�k���v نX0
7� K ن�R�,�	�ا .  

7
/> ���v ؟ �	�ذا � ��R�,�	�أي ا�ex,�ح ا�	�ا </
7� �e[
   ز�.� ؟�

$ ��T�H7ة ا�
��ر ، O5 آ> �.*	� 2-1-�� ����G� �%�,� yRX� '0�12�ا B$% <	
7� �
  .+� ا��Tع �� ا�Hارة ا�
  .  %.H �*��' ا�
�C�' ؟ %$> 2Lا�?ا�Sjءة �23ل %� أن��ذا �	�8 -3-1

-4-1 �	��τ��*8�ر ا��

' ا���D ا�		�Dة �H7ة ا���Q <>2	� ��2ا
� %$B ا��	C� H.% �Jأو��� N
:  ���� L ووR �*;���� <��0� '0�1 ��3و�

LampeRRR += ��وي ا�	Hة ا��D.�' ا�Xز�' �$2<2ل إ�H1 Bة إ�Sءة )��2' . 1�τ5.  
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0	�ل ا� � L   R  F3�� O�KH�τ ' �0,�� أ%A  -  أ �� <�$�
� ا���D  أ�,H0ي� ���C
� N�$% <��	�0,�� ا
  .�� آ2ن ا�

��  �]��N@آ�  .  �
O ا�Z78 %.*� �� -�ف �yRX   ا��Gه�ةأن ����ب ر�,' �H3ار   %$>- ب���

��T> ��.*	� �	�8 �$��0 أن �	�D <2ر��� �

 B$%<(0,1 ا�s.) @e[ـ�Ω= 10R(.  

�F3 �� )�	' ���0> ا�
���a ا� : ا�	�R$' ا�����' -2L'$	0
�   . �$0�12' ا�	

 a���

�H�H )�	' ���0> ا��L '$	0
�  .(2) 81> ا�
�آ�9 ا�
$	�@ان أ�DC �$0�12' ا�	

 <81(2)  
 N
05 Z�8� m��T� <�C��FC	�8 ه@ا ا�
�آ�9 �� � µ22= '0�1و �,%. 

• �S2	�ر +� ا��
� ا�-�( �S2�(1)   Z�8	���2 ���7 ا
�   VE 62 =  . 
•  �S2	�ا B�ر إ��
� ا�-�( �L(2)�{ر <C�   .(3) �(2ر ا�
��2 ��� ����) ا�	 Z�8�B.�.� B$% <��. ا�87>  رO( و�



  (3)ا�87> 
1-2 –  ��2
  . ��� ���(� ا�	�G� O5uc(t)Z�8م �(2ر ا�

  
  .HR (3)د e 9,5	2د ا�
@�@��ت ا�	B$% yRX ا�87> -2-2
0LC : LCTo(� �0,�� ا�Hور ا���ص �$Hارة  �-3-2 π2= ',�.��� �.�H� Z�0S 2د	�� T=To ورH�ا N,1 '	�( دHR ، T '	�( U
.
  . L وا5

� �$? ا�
� و0S*� ا�����؟ L ه> )�	' -4-2� F+2ا
   ا�
� �H�H�� Oه� �

2ي %$B و0�1' +� دارة آ*�� �Sjءة ��,�ح ا�
��C,�'ا�Hرا5'  :ا�	�R$' ا�����' -3�� '�J� : �
إ�Sءة ا�	�,�ح ���,(' ���H3رة ا��*8���J' ا�

 �*,�
8�.  
 ��2� N�)��� ��� HL2� <,3
�� 9)( �J�.Q ف�- �� ',�
)().()( : i(t)و�	� �N ���ر آ*���u(t) �J �0(� �0,�� ا�H3رة ا��*8���J' ا�	8 titUtP =.  

�
  .(4),' �� -�ف ا�	�,�ح أ�DC ا�
$	�@ان ا�Hارة ا�		�$' +� ا� <87�Hرا5' �(2ر  ا�H3رة ا��*8���J' ا�	8

 (4)ا�87> .
��$eH� ذي �
�2$0� A�52ا5(' و��3-*� 
   .M وه�YB <8 وYA%$	� أن ا�	0(��ت �O ا�

   ؟ا��*8���J'�� ا��81ل ا�(�)�' ا�
� 2Rل إ��*� ا�	�,�ح ا�(�)' -1-3
2-3- A3.�ا ��� �� A  ، B ، C و MB$% ���   <87�9 (4) اC� ?$�  �*)�8> ��ر�YAو YB <8�*�وا M�  ���0� �8��2
  و(t) URo:��  ا�

UBD(t)  B$%  ��$eH	�+� ا ��2ا
  .و�L*' ا�A�52 أ�	YB  ����2$0 وYAا�
�,' �� -�ف ا�	�,�ح -3-3
� ا� �.�D�H3$رة ا��*8���J' ا�	8,

� ا�,
  وURo)��5*�  ا�(X)� �� ا�	�3د�� ا�
� �L1 O أراد ا�
$	�@ان �
UBD '�3و�	�واRo.   

 '�J���*8�رة اH3�0,�� ا� A%أP(t) '�KH� ,�ح�	�ف ا�- �� ',�
   .Roوا�	�3و�' UBD  وURo ا�	8
4-3- 'T�0S HL 'أو��� ذي ��3و�  X>2� ان@�	$

�ر ا�eذا ا�	� .  
5-3- B.�.	�(5)81>  ا '�J���*8�رة اH3$� �.�D�2ر ا)
�,' �� -P(t) �	�> ا�
   .�L1ف ا�	�,�ح  ا�	8

 q�1 �3ظ�j Nض أ��
T� رةH3�ا '	�( m$,� ��H.% '�+ءة �28ن آ��Sj�2�3' %90ا�ا �*
	�( �� . <81 B.�.	�ا �� �(X)ة (5)ا�H	�د اHR 
5
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� ),> 1L  ا�	�,�ح -1-1   -1-	$� 2L ع�T�ا �+ �J���*8�ر ا��
  .�� ا�Hارة ا�
� � HL2�K Nن ا�0�12' ��3وم إ)��' ا�
1-2-OJاH�م ا�G.�وا ���3
�Kم ا�G.�ا .  
��3 ا�
��ر +� ا�Hارة �*	� ��T ا�	�3و�' إذن %.H �*��' ا�
�C�'  ا�	�,�� ��R	�Q$�� وا�Hار��� -1-3�" OJاH�م ا�G.�ءة +"ا�Sjا �T� ��R�,�	$� �,�
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==τ'��(ة إHارة    و�H�ر +� ا��
st: ا� 5,05 == τ Nا� �	�2ر���  و> D�	� $��0 أن��8 	�


�� � <�T��*.	� B$% ا�)> ���

�0,1s   . ه�ة�G�ن ا�+'�Sوا '�T�8� yRX� ف�- �� �*.% Z78��8 ا	�.  
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2ى ��3و�'  ا�0�12' -2-2�� B$% 'ار��R '(�- B�إ '�J���*8�(�)' ا�د اH,� �% U��� ت��@�@
  . e 9,5	2د ا�
2-3-  �����,� :msT 1806 =    ⇐msT msTo:    +�ن oT=T:     و�	� ان =30 30=.  
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 4-2 -  O0� '	�( L ؟�� �$? ا�
� و0S*� ا����� F+2ا
  ا�
� �H�H�� Oه� �
    :ا�	�R$' ا�����' -3
  .-�)' �Rار�' و-�)' إ�%�01'-3-1
3-2- ����2
  . و�L*' ا�A�52 أ�	BY ����2$0 وB$%AY ا�
2ا�� +� ا�	t(BDU   ��$eH(  وRoU )t(:�0(� ا�
�آ�9  ��8 ����0  ا�

  

�,' �� -�ف ا�	�,�ح-3-3
  ��,0� 1L :iUP�H3$رة ا��*8���J' ا�	8 BC ..×= ��  :RoBDBC UUU :  و=−
o

R

R

U
i o=  إذن :

o

oR
oRBD R

U
UUP ×−= ).(.  

3-4 –  �.�H� oT RrR += rآ�� �	آ$ oR'�2�( ,�ح�	�ءة ا�Sإ rآ�� �	ارة </��ة وآ$H��3و�' ا� rآ�� �	ة آ$��/>  .   
3-4- W11,2=maxP    ،  W10=11,2x0,9=maxP90% F+و �2ا      :s3,1 �3ظ�
5X� 'ز���ا '�.�D�ة اH	�وه� ا  .  
� ا5
0	�ل ه@ا-  6� F��)
�  K ةH	�آ�9 +� ��,�ح ه@_ ا�
  . HL )���ةs3,1 "ا5
��3ظ ���� " ا�


/���ه� �
�O8 +� ا��Gه�ة  � �
:  و�	� ان 9C�τ ا��+� �� )�	' :  ا�,�را��
�ات ا�
R

L=τC� 9 '	�( �  .R )�	'  أو ��La�T  إ�� ر+

  
  ...................................................................................................................................................................................................: وا��70ون ا�
	��� ا�����

 ���
0
,� ا�
�آ�9 ا�	,�� +� ا�87> ا��:  

  
  
  

-1 'G�$�ا H.%t=0  <eH	�و����0 +� ا �J���*8�ر ا��
� ا�-�( F$/�YAO(3' ر�Q2�> +� ا�		�ا B�.	�1ا.   
  . أ%A ا�	�0د�' ا�
S�T$�' ا�
� ��H1 �*33ة ا�
��ر ا��*8���J +� ا�Hارة-أ

  .أوR HL> ه@_ ا�	�0د�' ا�
S�T$�' -ب

U �0,�� ا�
��2 ��� ���(� ا� '0�12�KH�' -ت.

t.�( U وR ،r، E:  أ5.

OQ H.% N ا5	t=o.  

�F3 ا�.�Gم ا�HاOJ-ث� ��H.% ارةH�ر +� ا��

H1 Uة ا�.
HL: �0(� .  ا5 1= ، Ω= 10r  
2 -  ��D�ا '�KH� '0�12�و�' +� اD�	�ا '�J���*8�(�)' ا�2ر ا)� <C�� ا�
��ر ا��*8���J و�-�( �
T� ) '3�Q2�ا �G2ا�-.(  
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� ا�
��2ات أوHL ا�	�0د�' ا�
S�T$�' ا�
� ��H1 �*33ة ا�
��ر ا��*8���J +� ا�Hارة OQ أr,Q أن  R> ه@_ ا�	�0د�' �8�	C�
 ���
t: ا�.�2 ا�

o eIi .. α−= دHR OQ  αوoI.  



  
  .t و R ،L ،r ، E�KH� �+t '��G'    ا�	�Dو�' +� ا�EL'0�12%,� %� ا�(�)' -ب 


' ا���D 2ا%
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� ا�-�( �
+ 'G�� �J���*8�ر ا��
  .OQR أوHL )�	' ��3و�' ا�	2<> اKو�� .HR OQد )�	' H1ة ا�
 �����:  
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  ..................................................................................................................................................................................................:  وا��70ون ����ا�
	��� ا�
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*�  L   و E=10V   �*;���� <��0� '0�1��H.� ا�87> ا�
��� ا�	�    r N
  R=:    و�2<> او�� ��3و�

1234     و �C	2%' �� ا�	�T�8ت  ,,, CCCC �	آ,' آ��    N$T587> أ�ا N.�,�. 

1234�KH�eqC  '  ا�	Z�8 ا�	05o+�8'    %,� %� 1-1ـ 1  ,, CCوCC .  

  ceq=10 F .أ%A  ا�
�آ�9 ا�	 o+�8�H$ارة 2-1     
2 �� ـ  �;-�( �J���*8�ر ا��
� 	+� ا�ا�S21.  
�  ا�
��2ات أوHL ا�	�0د�' ا�-1-2 �	C� )��2ن F�,(
�  '�$S�T
�
  .أوOQ �*$R HL ا�	Z�8  ���(�  ��33*� ا�
��2 ��� ا�

  .   t�KH�' ا� ��D	  Z�8�q(t)$ %,� %� ا��7.'-  2-2

H1 ��/� Uة 3-2-.
   .  t�KH�' ا����i(t) ��Dر ا��*8���J ا5
   و�$
��ر  ؟�$�7.'%$> ا��Tق ��� ا�	.�.��� ا�		�$��� 4-2-

�  	ـ �;� ا��3-� +� ا�3S22.  
  ؟ع ا�
@�@��ت ا�	��0.' أ% X�$0� A��G$ه�ة ���2 1-3-
  .HRد N,1 ا�Hور -2-3


,�ر ا�Hور ���وي �N,7 ا�Hور أو�(   HL	a����  <��0� ' ا�2 0�1'  3-3-%��.  
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,� ا�
�آ�9 ����
  :ا�
��C,� ا�

  
-1 'G�$�ا H.% �J���*8�ر ا��
� ا�-�( �;�t=0 �S2	�1.     +� ا  
   -1-1 - N�$% <��	�آ�9 ا�
  .  �� دور ا�

  ؟Bو A �� �1.' آ> �� ا�$,��52  2-1-
  3-1-  A%> %$�*� أ��	�ارة اH���2ات +� ا
  .  ا�X0)' ��� ا�

��2  اوHL ا�	�0د�' ا�
S�T$�' ا�
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  5-1- ���
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B$% 9 ا�.�2 ا�� '�$S�T
BeAu:  %$	� أن R> ه@_ ا�	�0د�' ا� t
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2  - �S2	�ا B$% ر��
� ا�-�( �L2  �{ر.   
   2-1- ��2
  .ucو C و R�KH�uR ' أ%A �0,�� ا�
   2-2- ��2
    .uc أr,Q ا�	�0د�' ا�
S�T$�' ا�
� ��33*� ا�
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   6-2 ��
G�$�ا H.% Z�8	�و�' +� اD�	�(�)' ا�' ا	9 )��Rأ  t=0و  t= 4,5s.  
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1-3 -3 : 'G�$�ا �+t1=4,2msB.�.	�ل اXe ��  �.�H� Uc(t=4,2ms) = 3,5 V.  
Ec = (1/2).C.u c ² = (1/2)*0,55.10-6*3,5² = 3,37.10-6 J  
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